SOLUCION

FILA "A”
Preguntas de Desarrollo

1. (8.5%) Resolver la ecuacion = + = + = —1 = abc — z(a+ b+ c)
Solucion:
st e+ —1=abc—x(a+b+c)
ﬁ+ﬁ+£+x(a+b+c):abc+1
z(Z+5s+= +a+b+c)—abc+1
v <c+a+b+abc a+b+c ) — abe+ 1
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T a+b+(clbcl+abc > _ abc + 1
v (45e) =
o=

2. (8.5%) Sean x; y zo las dos raices de la ecuacion az? + bx + ¢ = 0. Si la suma de sus cuadrados

es 4 y el producto es % Hallar el valor de £ = —b2a+262

Solucién: Segun las condiciones

2., .2 _
]+ a;=4

1T = =

remplazando ¢ = %, asi de las ecuaciones anteriores
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T+ Ty = —% y elevando al cuadrado x? + 2z,25 + 13 = Z_z de donde (z% + 22) + 2zy25 = 2_2 o
equivalente mente 4 + 2 (%) = 2—2 de donde Z—z =5
por otra lado b+c = Z—z+ (E)Q =54 (%)2 =5+1=2
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3. (8.5%) Si se cumple que (1+4)> + (1+4)* (1 +9)°(1+4)® = & + iy determinar el valor de
E = *ty
T—y

Solucion: El numero complejo 1 + ¢ en coordenadas polares es:
14+i=+12+12 (cos1 + isen%) =2 (cosE + isenﬂ) por tanto

\/§ (cos + 1senZ )} =2 (cos + isenZ ) =
\/§ cos + isenZ !

=

= [V2( =) =4 (cosm + isenm) = —4
(14 Z)6 [\/_ (COSZ +isen )]6 8 (cos— + @sen?’”) = —8i

[\/§ (cos% + isen )]

[\

2
* =16 (cos2m + isen2m) = 16
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de esta forma (1+)* + (1+4)" (140)° (1 +4)® = 2 —4 — 8i + 16 = 12 — 6i por tanto z = 12 e

— Ty ﬂ -1
y = —06 finalmente & = — Y = (6 — 3
4421743451 4421
4. (25 %) Calcular z = T 3,158 _7;100 13
s 442174300 4421 4i43i3—4i%—1 _ 4i—3i+4—1 (343 \ __ ([ 34i 10—3) __ _ 30—3i410i—i> __
Solucion: z = om0 = spmrE T aerq (10+i) = (10+z’) (104) = 10241
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